



入耳 入脑 入心

——咸安十九大精神宣讲点子新

特约记者 胡剑芳 通讯员 李伟 陈清明



初冬的咸安,暖流涌动。十九大胜利闭幕以来,桂乡大地到处洋溢着十九大精神宣讲的浓烈氛围,乡村巷里、企业车间、机关学校,处处呈现一股快乐祥和、奋发向上的力量,比干劲、赛文明、促发展在咸安蔚然成风。

这些悄然变化,离不开十九大精神形式多样的宣传。听,田间地头村湾里,快板说唱正热闹;瞧,机关企业车间中,图文解说正火热;看,党校学校社区间,干部解读正深入……

一段“说唱快板”长精神

“党的政策实在好,老弱病残有低保,生了大病不用愁,药费国家扛大头;原来上街得两三天,如今进城只需一根烟;平安创建进村湾,外出不用把门关……”19日,在汀泗桥镇程益桥村吴茂林湾,60岁的文化中心户田仕华正带着村里12个爱好文艺的妇女排演快板《说段快板给党听》,上百围观的村民也欢快地跟唱起来,情不自禁地拍手应和。

田仕华是乡村小学的退休老师,爱好文艺,关注新闻,跟着丈夫一起利用业余时间创作快板说唱教村民传唱,在陶冶情操的同时和睦乡邻,为村里文明乡风发展作点小贡献。

一张“图解快板”明脉络

“请大家打开这张十九大宣传图文折页,跟我一起学习十九大主题内容……”16日,咸安区委书记李文波正在用一张图解快板的图解十九大精神。

只见宣传图文折页以红色为主要基调,封面为新时代要有新气象新作为《一图看懂十九大精神》,里面的内容分为大会主题、十个方面历史成就、两个重大判断、一个历史使命与“四个伟大”、一个重要思想、新时代坚持和发展中国特色社会主义的4条基本方略、两个重要时期、两个阶段、九个方面理论阐述和政策指导、底面由习近平总书记直抵人心的十九句

话等构成。

“这张图表真是简单明了,又好记又实用。”双溪桥镇三桥村支部书记吴长江说,十九大提出了乡村振兴战略,村里的茶叶尖产业、蔬菜产业、养鸡产业效益初显,已经摘掉了贫困村帽子,但离乡村振兴要求有距离。下一步,将带领大家建设新农村,实现“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、管理民主”。

在咸安区,为了方便十九大精神学习,在发放十九大全文学习的小册子之外,编印十九大精神宣传折页万余张,发放全区党员干部人手一张,既方便携带,又方便学习,大家通过一张图表可看懂十九大精神。

“学习十九大精神不仅是工作上的需要,也是政治上的任务,每一个党员干部必须学思践悟,入脑入心,身体力行。”区委书记李文波和区长盛文军如是说。

在咸安区,从乡镇到山村,从机关到企业,从学校到车间,一股学习十九大精神热潮正悄然形成。

一堂“干部解读”扣人心

“要坚定文化自信,不能把意识形态领域丢给上帝、佛祖!”9日,市委宣传部长闫英姿在咸安区委中心组学习十九大精神专题报告会上,专题谈到以十九大精神为引领加强意识形态工作,发人深恩,给人启迪。

咸安区要求,要抢占意识形态领域高地,充分利用咸安深厚的文化资源、文化人才和文化环境,多开展丰富多彩的文化活动,多出品鼓舞人心的文化作品,多出

台骊而不息的文化政策,不断丰盈人们对美好幸福生活的向往需求。

13日、14日、16日,区委书记李文波先后在区委党校、双溪桥镇、青龙社区宣讲十九大精神。

在区委党校为2017年秋季主体班全体学员宣讲十九大精神时,要求全体学员结合工作实际,学深悟透,撸起袖子加油干;在双溪桥镇为全镇党员干部群众宣讲十九大精神时,指出双溪桥镇自古以来农业有特色,工业有品牌,生态有品位,要抓好美丽乡村建设,推动乡村生态文明发展,扑下身子抓实精准扶贫,为乡村振兴夯实基础。

在青龙社区为社区宣讲时要求,社区是城市的细胞,社区工作人员要做好“小巷总理”,利用社区大党委共驻共建,精准为社区居民服务,提高社区居民生活的幸福感和获得感。

为了提高宣讲质量,咸安区印发了《区委宣讲团宣讲党的十九大精神工作方案》,成立了41人的区委宣讲团,宣讲团成员涵盖区四大家领导、区委党校理论教员、各单位有较好理论素养的党员领导干部等。

连日来,全区深入开展十九大精神“七进”活动,即进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络。还利用公交车滚动播放全区学习宣传十九大新闻报道。截至目前,已开展“七进”宣讲640余场,听众人数78000余人。发放十九大精神宣传折页及小册子1万余份。同时在咸宁日报咸安新闻、云上咸宁、云上咸安等处开设专栏专题宣传十九大精神。



文艺宣讲 十九大

23日,浮山办事处龙潭村舞蹈表演队来到白鹤村余马组,以文艺演出的形式开展十九大精神宣讲进乡村活动。

连日来,浮山办事处结合“网格化管理、组团式服务”等,以包片联户、送学上门、文艺表演等多种形式,深入基层开展十九大精神宣讲活动,把十九大精神送到千家万户。

通讯员 吴涛 刘洁 摄

咸安法院坚持不懈逼“老赖”还款

本报讯 通讯员陈诗傲报道:“终于追回所有货款,感谢法官。”6日,吴某给咸安法院执行局送来了一面“敢于担当,圆我初心”的锦旗,激动地握住执行员袁四祥的手不停道谢。

2008年8月23日,被执行人余某向吴某购买装修材料,在支付了6000元后,余

某5.1万元出具了一张欠条,承诺于2008年年底还清。但事后余某一直没有主动向吴某支付余下货款,吴某经多次追讨未果后诉至法院。咸安法院经审理,判决余某向吴某支付装修材料款5.1万元。判决生效后,余某没有主动履行法律文书所确定的义务,吴某只好向法院申请执行。

咸安法院执行局受理后,案件承办人迅速对被执行人余某的财产情况展开调查,发现余某没有财产可供执行,余某本人也声称在外地做生意拒不现身,案件顿时陷入了困境。可是承办人并没有因为眼前的困难而放弃,几年来一直通过各种渠道查找余某的财产情况。

终于,功夫不负有心人,承办人袁四祥发现余某的一个银行账户上虽然没有多少存款,但经常有资金进出。于是打电话通知余某,若他再不履行义务,将以涉嫌拒不执行判决、裁定罪移送公安机关立案侦查。

慑于法律威严,余某当即让人送来了欠款。至此,一起本来已经陷入困境的执行案件,在承办人坚持不懈的努力下终于执结,替申请人追回了全部货款,维护了申请人的合法权益。

★26日,区产品质量检验检测中心组织干部职工进村入户开展精准扶贫年终走访慰问,给贫困户送去大米和食用油,为他们送去年终的祝福和温暖。(金志兵、徐丹)

★24日上午,区路政大队联合双溪桥镇政府、工商、城管等相关职能部门,对S317沿横线双溪桥镇路段进行集中整治。此次整治共清理废弃渣土垃圾28处,清理竹木4处,清理砂石砖瓦5处,拆除非公路标志牌12块。(罗琼、陈清明)

★24日下午,14名人大代表到浮山街道办事处,开展“助力脱贫攻坚·人大代表在行动”第二次活动。(刘洁、邓青)

★23日,区委党校组织2017年秋季主体班的88名学员,前往记人大屋、咸安经济开发区、梓山湖北大邦实验学校等地开展考察活动,通过现场

教学促进学员进一步了解咸安经济社会发展情况,增强学员热爱咸安、建设咸安的热情。(胡明霞、李莉)

★22日下午,咸安区精准扶贫工作推进会在区电信局视频会议室召开,副区长王宇部署安排了推进工作。(金志兵、邓青)

★21日上午,咸安区召开了维护政治安全工作会议,传达了省委书记蒋超良关于反邪教工作和当前宗教工作的有关精神,通报了区反邪教和当前宗教工作的有关情况,安排部署了全区下一步维护政治安全工作。(金志兵、李莉)

★22日,汀泗桥镇召开2017年度下半年入党积极分子培训班,来自全镇的26名入党积极分子参加了此次培训。(李文福)

★21日,向阳湖镇人社中心依托镇政府组织开展了2018年度城乡居

民养老、医疗保险征缴工作部署会,对村、社区两保征收缴费工作进行了安排。(刘利、陈尧)

★20日,市委巡察办、市委督查室组成联合督查组对咸安区巡察工作推进情况进行了全面督查。据悉,该区目前已完成三轮巡察工作,巡察单位19家。(张晏山、葛薇)

★为进一步加强校园安全防范工作,17日上午,省公安厅、市公安局联合区教育局,邀请阿里巴巴软件公司举行了咸安区“校园安保工作”暨“校园钉钉安保平台”培训会。(黄欣欣、邓青)

★近日,区人民检察院邀请咸安区委宣讲团成员给全体干部职工上了一堂党的十九大精神专题学习辅导报告。(吕力、肖华)

★近日,区委组织部邀请区楚剧团到浮山街道办事处白鹤村开展“党

的十九大精神宣讲进基层”演出,在村委会广场上举行,为白鹤村村民送上了一场丰盛的文化大餐。(陈文林)

★日前,咸安区召开市场价格网格化监管工作动员大会,该区市场价格网格化监管工作随即全面铺开。(吴丹、周柏保)

★自党的十九大召开以来,咸安区档案局(党史办、方志办)以“三实三抓”(实际载体抓学习,实在举措抓工作,实际成效抓发展)为主要内容,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,深化学习成果。(李敬、谢守胜)

★22日至23日,为保障贫困户稳定就业,提高贫困户家庭收入,官埠桥镇以技能培训为抓手,召开了为期两天的精准扶贫技能培训会,从农、林、牧、渔种养殖技术的推广及就业业务工等惠农政策的讲解,为贫困户的发展提供了坚强保障。(镇鹏、徐杰)

咸安就如何落实人才工作新要求 开展宣传月活动

本报讯 通讯员金志兵、李文福报道:为深入贯彻党的十九大精神,落实新时代人才工作新要求,19日起,咸安在全区范围内开展了“人才工作宣传月”活动。

据悉,该活动全方位、多渠道、广角度宣传咸安人才工作新理念新部署新任务,以及人才工作先进典型和以“金色沃土计划”、柔性引才借智、“4个1”人才发展平台、“一村多名大学生计划”、院士专家工作站建设、精准扶贫等工作为载体的重点人才项目及重要政策措施。

系列活动旨在努力营造有利于人才成长发展的良好环境,为促进“小康咸安、创新咸安、绿色咸安、开放咸安、幸福咸安”建设,努力实现科学发展、跨越发展提供有力的人才保证和智力支持。

受处分处分干部后续怎样教育管理 咸安区开展专项行动

本报讯 通讯员徐甜甜报道:近日,咸安区纪委(监察局)、咸安区委组织部联合下发通知,在全区范围内开展十八大以来受处分处分干部后续教育管理使用问题专项治理活动。

此次专项治理对象是2012年11月1日至2017年7月31日受处分处分干部,人员范围为机关事业单位具有干部身份或企事业单位管理人员。处理处分类型包括党纪政纪处分、诫勉、调离岗位等组织处理和被追究法律责任等。治理重点是处理处分决定落实不到位、跟踪教育管理不及时和干部使用政策把握情况不到位等。

目前,咸安区已清查出十八大以来受处分处分干部206人。通过单位自查、纪委回访、组织督办等方式,已开展帮带教育和履职尽责管理201人,影响期满考核146人,回访教育182人。

垄上志愿者服务基地 落户大幕乡泉山口小学

本报讯 通讯员熊宁、梁红报道:16日下午,垄上公益课·少年感恩节暨垄上志愿者服务基地挂牌仪式在大幕乡泉山口小学举行。

在活动中,来自湖北科技学院的志愿者指导孩子们学习舞蹈,展示舞蹈风采;咸安区供电公司的志愿者给孩子们讲授电力知识,赠送电力宣传手册,志愿者们还向孩子们赠送学习书籍。

该志愿者基地落户后,垄上频道和湖北科技学院志愿者将以泉山口小学为服务基地,经常地开展志愿服务,加强沟通合作交流,共同营造和谐校园,促进孩子们健康快乐成长。

官埠桥镇 开展清河行动

本报讯 通讯员镇鹏、徐杰报道:25日,官埠桥镇镇政府利用节假日时间,组织全体镇村干部及村民志愿者代表开展“官埠桥镇清河行动”。

此次清河行动是官埠桥镇自万人洁城、五四青年节、留白母亲河、巾帼代表在行动等一系列活动之后的又一次全镇范围内的环保清洁行动。官埠桥镇党委书记陈才文和镇长张文彬带领全体人员到浣河、横沟河、官埠河、滨湖港等地,到边到角进行垃圾清理。

官埠桥镇地处斧头湖周边,沿镇河流水系众多,此次清河行动意在提高沿河周边村民群众的环保意识,用行动保持河岸清洁,爱护生态环境。

孙鉴村竹器加工厂 助力脱贫奔富路

本报讯 通讯员舒志光、张兵报道:19日上午,双溪桥镇孙鉴村竹器加工厂内,机器设备高速运转。自6日该企业进入试运营以来,销售收入已达50万元。

孙鉴村竹资源丰富,但由于信息不通,闭塞落后,村民们守着资源吃穷饭。为此,挂点该村的区财政局扶贫工作队和孙鉴村支部多方招商,多次外出招商,成功引进了福建双翼竹业发展有限公司,投资640万元建起了竹器加工厂。

据介绍,该竹器厂年可缴纳税收90万元,每年上缴村级组织15万元,将有力促进孙鉴村集体经济发展。同时,竹器厂正式运营后每天可消化楠竹70吨,既可带动周边群众致富,又可提高了当地群众和贫困户的务工收入。



25日,咸安区组织医疗专家组到高桥镇为当地今年贫困列村慢性病患者进行筛查义诊。据介绍,该区卫计部门采取签约服务、慢性病分类管理、扶贫政策支持等多种措施,遏制困难群众因病返贫,提高当地贫困人口慢性病保障水平。 通讯员 吴涛 李琼 摄

桂乡短波